

В аттестационную комиссию  
ГБПОУ КК «Туапсинский  
социально-педагогический  
колледж»

## ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

на Кошина Николая Михайловича  
преподавателя-организатора основ безопасности жизнедеятельности ГБПОУ  
КК «Туапсинский социально-педагогический колледж», аттестуемого с целью  
подтверждения соответствия занимаемой должности.

1. Год и дата рождения: 18 января 1951 года

2. Сведения об образовании:

Новокузнецкий государственный институт, 1973 год, квалификация  
«учитель географии и биологии средней школы».

3. Стаж педагогической работы по специальности: 34 года.

4. Занимаемая должность на момент аттестации, дата назначения на эту  
должность:

преподаватель-организатор основ безопасности жизнедеятельности  
(ОБЖ) с 01.09.2021.

5. Оценка профессиональной деятельности за последние 5 лет:

Кошин Н.М на достаточно высоком уровне владеет знаниями в области  
законов Российской Федерации и иных нормативных правовых актов,  
регламентирующих образовательную деятельность, а также знаниями  
законодательства в сфере гражданской обороны и обеспечения  
функционирования образовательного учреждения при чрезвычайных  
ситуациях.

Профессиональная компетентность, увлечённость предметом, широкая  
эрудиция заслужили уважение и авторитет Кошина Н.М. в коллективе  
преподавателей, обучающихся и родителей.

Основательная теоретическая подготовка, тщательный отбор методов и  
приёмов ведения каждого урока, умение использовать разнообразный  
дополнительный материал, делают его уроки интересными, содержательными,  
воспитывающими.

Стабильно положительных результатов освоения обучающимися  
образовательных программ Кошин Николай Михайлович добивается путем  
эффективного применения современных образовательных технологий, а  
именно: технологии сотрудничества, проблемного обучения, информационно-  
коммуникационных технологий, технологии группового обучения.

Использование данных технологий позволяет повысить мотивацию студентов к качественному овладению общими и профессиональными компетенциями, эффективно организовать работу по формированию и развитию у обучающихся познавательной и творческой активности, навыков командной работы, совершенствовать практические умения, повышать у студентов уровень самостоятельности.

Отличительной чертой уроков преподавателя являются последовательность в развёртывании учебного материала, чёткость, умелое использованием методических приёмов в раскрытии сложных тем, что служит условием восприятия и усвоения материала студентами, а также побуждают студентов к выполнению самостоятельной работе, повышению аналитического мышления.

Основополагающими целями работы педагога являются: формирование у обучающихся основных понятий об опасных и чрезвычайных ситуациях в повседневной жизни, их последствиях для здоровья и жизни человека; выработке сознательного и ответственного отношения к личной безопасности, безопасности окружающих и государства; готовности к достойному выполнению конституционного долга по защите Отечества.

Позитивная образовательная среда является результатом сотрудничества между студентом и преподавателем, что способствует их качественной подготовке к будущей профессии.

С целью совершенствования учебно-методической базы преподавателем разработаны рабочие программы и календарно-тематические планы по дисциплине общеобразовательного цикла «Основы безопасности жизнедеятельности» для профессий 43.01.09 Повар, кондитер, 38.01.02 Продавец, контролёр-кассир, специальности 35.02.12 Садово-парковое и ландшафтное строительство и по дисциплине общепрофессионального цикла «Безопасность жизнедеятельности» для специальностей: 35.02.12 Садово-парковое и ландшафтное строительство, 44.02.05. Коррекционная педагогика в начальном образовании, 46.02.01 Документационное обеспечение управления и архивоведение, 44.02.02. Преподавание в начальных классах, 44.02.04 Специальное дошкольное образование, 44.02.01 Дошкольное образование, 43.02.12. Технология эстетических услуг, 43.02.03. Стилистика и искусство визажа.

Все рабочие программы преподавателя утверждены на заседании педагогического совета колледжа, имеют внешние положительные рецензии.

По всем преподаваемым дисциплинам Кошиным Н.М. для студентов разработаны учебно-методические комплексы, включающие в себя: лекционный, дидактический материал; контрольно-оценочные средства, занятия для внеаудиторной самостоятельной работы студентов.

Преподаватель продуктивно использует время урока, правильно выбирает темп урока, смену видов деятельности, учитывает степень сложности предлагаемых заданий.

Увлечённость своим предметом, использование в работе современных образовательных технологий, грамотный подход к содержательной стороне

образовательного процесса позволяют преподавателю добиваться положительных результатов в обучении.

Кошин Н.М. выявляет и развивает у студентов способности к интеллектуальной деятельности. Обучающиеся, подготовленные педагогом, демонстрируют следующие результаты:

- Ходаковская А.В., диплом 1 степени, Образовательный онлайн-проект Stude Lane, Всероссийская олимпиада по Основам безопасности жизнедеятельности, 2022 год;
- Зуйкова В.Е., диплом 2 степени, Образовательный онлайн-проект Stude Lane, Всероссийская олимпиада по Основам безопасности жизнедеятельности, 2022 год;
- Сердюченко В.В. диплом 2 степени, Академия интеллектуального образования, Всероссийская олимпиада для студентов колледжей «Основы безопасности жизнедеятельности», 2022 год;
- Апанасенко А.А., диплом 2 степени, Академия интеллектуального образования, Всероссийская олимпиада для студентов колледжей «Безопасность жизнедеятельности», 2022 год.

Кошиным Н.В. осуществляется работа по проведению практических занятий и тренировок обучающихся и работников образовательного учреждения по действиям в экстремальных ситуациях; им проводятся инструктажи по охране труда и правилам безопасного поведения в различных ситуациях с обучающимися, а также работа по большую работу по формированию у юношей интереса к профессии военного, готовит их для поступления в военные учебные заведения.

Кошин Н.М. награжден благодарностью МКУ «Туапсинский молодёжный центр «За активное сотрудничество и помощь в реализации совместных молодёжных мероприятий» (2021 год).

#### 6. Информация о прохождении курсов повышения квалификации:

Курсы повышения в период с 28.02.2023 по 11.04.2023

Государственное профессиональное образовательное учреждение Ярославской области «Ярославский колледж управления и профессиональных технологий» по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации педагогических работников по освоению компетенций, необходимых для работы с обучающимися с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья, удостоверение 762416221792, регистрационный номер 83.

#### 7. Сведения о результатах предыдущей аттестации:

аттестация на соответствие занимаемой должности «преподаватель», 2018 год

#### 8. Краткая личностная характеристика деловых качеств:

Кошин Н.М. проявляет себя как ответственный, требовательный, принципиальный, доброжелательный, старательный, тактичный работник, коммуникабельный в отношениях с сотрудниками и студентами.

9. Ходатайство о соответствии занимаемой должности:

Администрация ГБПОУ КК «Туапсинский социально-педагогический колледж» края ходатайствует о подтверждения соответствия занимаемой должности «преподаватель» Кошина Николая Михайловича.

«27» ноября 2023 г.

Директор ГБПОУ КК ТСПК



В.П. Синихина

С представлением ознакомлен:

«27» ноября 2023 г.

Н.М. Кошин